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ATA DA SEXTA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 

DE DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AOS VINTE E SEIS DIA DO MÊS DE 

MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZESSETE HORAS, NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A AVENIDA VEREADOR 

FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS Nº 1109, CONTANDO COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO KLEYSON 

AZEVEDO DE SOUZA, ANTONIO LEANDRO BEZERRA NEVES, ARLETE 

MAURICEIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, ELISAFRAN CARNEIRO 

MORORÓ, EVALDO GOMES OLIVEIRA, FRANCISCO EDUARDO SAMPAIO 

XIMENES, FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA, JOSÉ HILTON CAMELO 

MOURÃO, JOSE RUFINO DA SILVA NETO, IVO SOUSA DE OLIVEIRA, MARIA 

OLINDA BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES 

FILHO, SEBASTIAO GENECYO ARAUJO PASSOS. APÓS A CHAMADA DOS 

VEREADORES, HAVENDO NUMERO LEGAL, EM NOME DE DEUS O 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO DIA. A SENHORA 

SECRETARIA FEZ A LEITURA DA ATA DA QUARTA SESSAO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO, APROVADA POR UNNAIMIDADE, ATA 

DA QUINTA SESSOA ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO, 

APROVADA POR DEZ VOTOS A FAVOR E UM CONTRA. A SENHORA 

SECRETARIA FEZ A LEITURA DA ORDEM DO DIA, PROJETO DE 

INDICAÇÃO DA VEREADORA TIA OLINDA SOLICITANDO, PARCERIA 

JUNTO AOS ORGÃOS ESTADUAIS DESTINADOS Á PROTEÇÃO DE 

ANIMAIS COM ESPECIALIZAÇÃO EM ESTERILIZAÇÃO DE CANINOS E 

FELINOS, PROJETO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR KLEYSON 

SOLICITANDO, CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO CULTURAL NA SEDE DO 

NOSSO MUNICIPIO, PROJETO INDICAÇÃO DO VEREADOR EVALDO 

SOLICITANDO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, AO CHEFE DO EXECUTIVO, 

ATRAVES DO ÓRGÃO COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE AÇUDE NA 

LOCALIDADE DE PAU DE PORTEIRA, PARECER DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E CIDADANIA DA CAMARA  MUNICIPAL DE IPU AO 

PROEJTO DE LEI N°04/2019, FAVORAVEL POR AMBOS OS MEMBROS 

DESTA COMISSÃO, PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, 

FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA CAMARA MUNICIPAL DE IPU 

AO PROEJTO DE LEI N°04/2019, FAVORAVEL POR AMBOS OS MEMBROS 

DESTA COMISSÃO, PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, 

DESPORTO, LAZER, SEGURIDADE SOCIAL E FAMILIA DA CAMARA 

MUNICIPAL DE IPU AO PROEJTO DE LEI N°04/2019, FAVORAVEL PRO 

AMBOS OS MEMBROS DESTA COMISSÃO, CONTINUARÃO TRAMITANDO, 

PROEJTO DE RESOLUÇÃO N°02/2017, PROJETO DE LEI N°10/2017, 

PROJETO DE LEI N°08/2017, EMENDA A LEI ORGANICA DE N°01 /2017, 

PROJETO DE LEI N°14/2018, PROJETO DE LEI N°21/2018. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR HILTON BELÉM, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, NO MÊS PASSADO FIZEMOS COBRANÇAS EM RELAÇÃO A 

MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS, DIZIAMOS QUE TINHAMOS UM INVERNO 
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RIGOROSO, ESTAVAMOS PEDINDO QUE FOSSE SOMENTE RECUPERADA 

E NÃO FEITA OUTRA NESTE MOMENTO POR CONTA DAS CHUVAS, ESSA 

MANUTENÇÃO FOI REALIZADO NA SUA REGIAO DO PÉ DE SERRA E O 

MESMO AGRADECEU A ESTA AÇÃO E EXTERNOU SUA GRATIDÃO EM 

NOME DA POPULAÇÃO, ESTE ASSUNTO QUE ESTA SE TORNANDO 

REPETITIVO ATE DEMAIS, PRINCIPALMENTE COM O MESMO NESTA 

TRIBUNA A ILUMINAÇÃO PUBLICA DE NOSSO MUNICIPIO, DIZ JÁ TER 

FALADO COM AUTORIDADES, SE NÃO FOREM RESOLVER NOS DIGAM 

QUE É PORQUE É O MESMO QUE ESTA SOLCIITANDO, QUEREMOS 

PARCERIA, NUNCA CHEGAMOS NESTA TRIBUNA PARA QUERER 

DESMERECER AUTORIDADE NENHUMA, QUEREMOS FAZER VALER O 

DIREITO DO POVO, AQUILO QUE NOS PEDEM E REPASSAMOS, A 

POPULAÇÃO SABE QUE FOI COBRADA NESTA CASA, MAIS UMA VEZ AO 

USAR DESTA TRIBUNA O MESMO TRAZ OS RECLAMES DAS 

COMUNIDADES PÉ DE SERRA, IRÃO FAZER UMA PEQUENA REDE DE 

ENERGIA, A ENEL ESTA COLOCANDO LUMINÁRIAS ONDE NEM CASA TEM, 

É UMA INJUSTIÇA ESTA AÇAO, A MAIORIA PRECISAM DE REPOSIÇAÕ 

SOMENTE, NA COMUNIDA DE OLHO D’AGUA VELHO PRECISA QUE 

COLOQUEM TODAS, NÃO LUMINÁRIA NENHUMA, QUEREMOS FAZER 

ESTA COBRANÇA A GESTAO, O MOMENTO DE ELEIÇÃO É LA NA FRENTE 

O MOMENTO AGORA É UNIÃO E PARCERIAS PARA RESOLVER 

PROBLEMAS DE COMUNIDADES DE NOSSO MUNICIPIO, A LADEIRA DE 

SANTA LUZIA NÃO ESTA EM BOM ESTADO AINDA PRECISA SER 

MELHORADA, APNEAS FOI DADA UMA MANUTENÇÃO PARA QUE 

PUDESSE TER LOCOMOÇÃO, ALI NÃO É UM PROBLEMA PORQUE ESTA 

CHOVENDO POIS É CALÇAMENTO, DIZ TER PROPOSITURAS PARA QUE 

SEJA VISTO A POSSIBILIDADE DE COLOCAR EM NOSSA REGIAO DO PÉ 

DE SERRA, UM TRANSPORTE PARA RECOLHIMENTO DE LIXO, NEM QUE 

FOSSE UMA VEZ POR SEMANA E JUSTIFICOU A NECESSIDADE DESTA 

AÇÃO PARA AQUELA REGIAO TURISTICA, OUTRA PROPOSITURA JÁ 

APRESENTADA PELO VEREADOR A NECESSIDADE DE UM CARRO NO 

PSF LOCAL NA COMUNIDADE DO ENGENHO DOS BELÉM QUE SERVI 

TODA AQUELA REGIAO, UMA AMBULANCIA PARA AQUELE PSF, JÁ 

ESTEVE EM FORTALEZA FAZENDO ESTA COBRANÇA AO DEPUTADO 

SERGIO AGUIAR, AQUELA REGIAO TINHA QUE TER UMA FORÇA DE 

ALGUEM PARA QUE ESSA AMBULANCIA VINHESSE A FICAR NAQUELA 

REGIÃO, COM RELAÇÃO AO INVESTIMENTO QUE O MUNICIPIO FEZ 

QUANDO SE INVESTI NA IMAGEM DO MUNICIPIO LA FORA, QUANDO A 

UNIAO DA ILHA LEVOU A SAPUCAI NOSSO MUNICIPIO, DEIXOU UMA 

PROPOSITURA QUE FIZESSEM UM INVESTIMENTO TAMBEM NA 

AQUISIÇÃO DAQUELA ALEGORIA QUE MOSTROU O A LENDA DO 

DRAGÃO, TRAZER PARA O NOSSO MUNICIPIO. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR LEANDRO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, DIZ JÁ TER 

SIDO FUNCIONARIO DESTA CASA E SABE O QUANTO OS FUNCIONARIOS 
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SOFREM COM O CALOR DA COZINHA DESTA CASA E SOLICITOU O 

PRESIDENTE QUE SOLUCIONASSE ESSE PROBLEMA, AGRADECEU O 

SENHOR PREFEITO SERGIO RUFINO POR TER ATENDIDO ALGUNS 

PEDIDOS NOSSOS, NO ALTO DA BOA VISTA FIZERAM ALGUNS 

CALÇAMENTOS E O MESMO AGRADECEU ESTE FEITO PARA MELHORIA 

DA POPULAÇÃO DO ALTO DA BOA VISTA, COBROU ALGUMAS RUAS QUE 

ESTA PRECISANDO MUITO E AS IDENTIFICOU, QUE POR CONTA DO 

INVERNO ACREDITA QUE LOGO APÓS SERA FEITA, AGRADECEU A OBRA 

QUE FOI FEITA EM SUA COMUNIDADE DE ALTO ALEGRE, QUE ABRANGE 

ALTO ALEGRE, BONITO E TIMORANTE, AGRADECEU A PRESENÇA DOS 

COLEGAS VEREADORES QUE ESTIVERAM PRESENTE NO EVENTO QUE 

TEVE, UMA FESTA BELISSIMA, AQUELA POPULAÇÃO NOS RECEBEU 

MUITO BEM E EM NOME DELES AGRADECEU O SENHOR PREFEITO POR 

ESTA OBRA, AGRADECEU TAMBEM A AJUDA QUE O SENHOR PREFEITO 

DEU PARA QUE FOSSE COLOCADO AGUA ENCANDA NAS CASAS DESTES 

MORADORES, DIZ TER VISTO ALGUMAS RECLAMAÇÕES SOBRE 

ESTRADA E A ESTRADA DAS FLORES ESTA EM OTIMO ESTADO, TEM 

ALGUNS TRECHOS AINDA MAIS É POR CONTA DO INVERNO, MEMSO COM 

OS BURAQUINHOS QUE TEM LA ELA SE ENCONTRA MUITO BOA 

REFERENTE A SITUAÇÃO QUE FICAVA ANTES EM EPOCA DE INVERNO, 

NO TIMORANTE A OBRA SERA REALIZADA, POR UM LADO INFELIZMENTE 

É PORQUE AS MAQUINAS COMEÇARAM A ATRABALHAR AGORA NO 

INVERNO, SE TIVESSE SIDO NO VERAO JÁ ESTAVA LA EM PERFEITO 

ESTADO, COMPLEMENTANDO O ASFALTO DO ESCONDIDO, EM OUTRA 

OPORTUNIDADE O MESMO SE REFERIRÁ SOBRE A AGUA. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR MONGA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

ASSOCIOU-SE A TODAS AS INDICAÇÕES APRESENTADAS PELOS 

MESMOS E AOS PEDIDOS FEITOS PELOS COLEGAS QUE COM CERTEZA 

DE TAMANHA IMPORTANCIA PARA NOSSO MUNIICPIO, DOMINGO ESTEVE 

PRESENTE NA CIDADE DE PIRES FERREIRA ACOMPANHOU UMA DAS 

PARTIDAS DAS QUARTAS DE FINAIS DA QUINTA COPA DA LIGA A QUAL 

FOI APOIAR A EQUIPE DO SERRANO DA BAIXA LARGA QUE SAIU 

VITORIOSA, UM DOS MAIORES JOGOS JÁ VISTO DAS JORNADAS 

ESPORTIVAS, EM NOME DO SERRANO DE BAIXA LARGA, SABADO 

ESTAREMOS NO GINASIO MUNIICPAL TORCENDO MAIS UMA VITORIA DO 

SERRANO DA BAIXA LARGA, QUE DARA DIREITO DE JOGAR NAS SEMI 

FINAIS DESTA EDIÇÃO, PARABENIZOU A TODOS OS ENVOLVIDOS, SE 

REFERIU A COPA MASTER QUE ESTA OCORRENDO NA BARRINHA , JÁ 

TEMOS UM FINALISTA QUE É A EQUIPE DO REI DO FRANGO, 

PARABENIZOU A INICIATIVA E A TODOS QUE FAZEM PARTE, CONFIRMOU 

PRESENÇA PARA OS PROXIMOS JOGOS, FALANDO EM SANTA ROSA QUE 

TAMBEM ESTA REALIZANDO UMA COMPETICAO NA CATEGORIA SUB14, 

PARABENIZOU A INICIATIVA DOS ORGANIZADORES, DOMINGO 

ACONTECERÁ PELA MANHA EM MORADA NOVA A FINAL DO SUB 14 A 
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QUAL O MESMO SE FARA PRESENTE E DESEJOU BOA SORTE AS 

EQUIPES, REFERIU-SE A REUNIAO DO CAMPEONATO VALDO ANTONINO 

NO DISTRITO DE RECANTO, DESEJOU BOA SORTE A TODAS AS EQUIPES 

QUE PARTICIPARÃO, PARABENIZOU OS ORGANIZADORES, TUDO NA 

VIDA TEM QUE SER FEITO COM AMOR E O ESPORTE É FEITO POR 

PESSOAS QUE REALMENTE O AMAM, TERCA-FEIRA O MESMO ESTEVE 

PARTICIPANDO DE UMA CONFERENCIA DA SAUDE E DIZ TER ESTADO 

PRESENTE JUNTO COM A COMUNIDADE DE INGAZEIRAS, FORAM FEITOS 

VARIOS PEDIDOS E COBRANÇAS E DIZ ACREDITAR QUE NA MEDIDA DO 

POSSIVEL ESTA COMUNIDADE SERA PRIVILEGIADA, HOJE PELA MANHA 

ESTA MESMA CONFERENCIA ACONTECEU NA COMUNIDADE DE 

MARRUAS DOS PAIVAS E QUINTA-FEIRA A ULTIMA CONFERENCIA 

ACONTECERÁ NESTA CASA LEGISLATIVA, DIA 22 DE MARÇO O MESMO 

ESTEVE PRESENTE NO COLEGIO MURILO AGUIAR ONDE TIVEMOS 

RPESENTES ENTREGANDO KIT’S, LIVROS, FARDAMENTOS, APÓS ESSA 

ENTREGA SE DESLOCAMOS ATE A LOCALIDADE DE BONITO, 

PARABENIZOU NA PESSOA DO COLEGA VEREADOR LEANDRO 

ANFITRIÃO DAQUELA FESTA MARAVILHOSA, ONDE A REFORMA E 

AMPLIAÇÃO DO POSTO DE SAUDE E A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 

TOSCA, AGRADECEU AS PRESENÇAS DOS DEPUTADOS FEDERAIS 

DENIS BEZERRA E DEPUTADA AUGUSTA BRITO, PARABENIZOU O 

DEPUTADO DENIS BEZERRA PELA PASSAGEM DE SEU ANIVERSARIO. 

FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA ARLETE, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, O TRABALHO DO LEGISLADOR É INCANSAVEL, 

BATALHADOR E TRABALHADOR, PROCURANDO SEMPRE SOLUCIONAR 

OS PROBLEMAS DE COMUNIDADES E SEDE, BUSCANDO VIABILIAR AS 

SOLUCIOÇÕES DOS MESMOS, FISCALIZAR O EXECUTIVO, ATENDENDO 

O ANSEIO DO POVO IPUENSE, A MESMA DISSE TER SIDO BEM VOTADA 

EM VARIAS COMUNIDADES DE NOSSO MUNIICPIO, ONDE DESTACOU 

ALGUMAS AREAS EM QUE A MESMA SE DESTACOU EM VOTAÇÃO COMO  

ALTO DA BOA VISTA EM QUE É SEMPRE MUITO BEM ACOLHIDA, 

POPULARES DA BOA VISTA E HOJE TEMOS AQUI UMA REPRESENTAÇÃO 

DE ALGUNS MORADORES DESTE BAIRRO, TROUXERAM UM ABAIXO 

ASSINADO PARA MESMA A QUAL A MESMA FEZ LEITURA DESTE 

DOCUMENTO, REFERIU-SE AOS PROJETOS DE INDICAÇÕES 

APRESENTADOS NESTA CASA DESTINADO A ESTE BAIRRO E FALOU DAS 

MESMAS, ALGUNS COLEGAS VEREADORES TAMBEM FAZEM 

SOLICITAÇÕES VISANDO A MELHORIA DESTE BAIRRO, DESTACOU EU 

ENTREGARA ESTE ABAIXO ASSINADO AO SENHOR PREFEITO E DIZ 

ACREDITAR QUE EM BREVE SERA SOLUCIONADO O REFERIDO 

PROBLEMA, SEXTA-FERIA O SENHOR PREFEITO ENTREGOU PARTE DOS 

FARDAMENTOS ESCOLARES EM ALGUMAS ESCOLAS, NO QUAL A MESMA 

SE FEZ PRESENTE, AGRACIANDO TODOS OS ALUNOS DA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO, AGRADECEU AO PREFEITO PELO INVESTIMENTO 
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NA EDUCAÇÃO DA POPULAÇÃO IPUENSE, PELA AÇÃO DE ENTREGAR OS 

FARDAMENTOS E POR ATENDER A MAIS UM PROEJTO DE INDICAÇÃO DA 

MESMA, A ULTIMA INDICAÇÃO QUE A MESMA FEZ SOBRE AQUISIÇÃO DE 

FARDAMENTO ESCOLAR FOI PROTOCALADO DIA 23 DE JUNHO DE 2017, 

ATENDENDO TAMBEM A UM PROJETO DE INDICAÇÃO DESTA 

VEREADORA MANTERÁ A ORGANIZAÇÃO NO SISTEMA EDUCACIONAL AO 

PUBLICO MUNICIPAL QUE CONTINUARÁ PROPICIANDO AOS ALUNOS 

MUNICIPAIS DIVERSOS BENEFICIOS, ENFATIZOU A VIISTA DE NOSSOS 

DEPUTADOS ESTADUAL E FEDERAL, COISA NUNCA VISTA EM NOSSO 

MUNICIPIO, APÓS A ELEICAO OS DEPUTADOS NOS FIZERAM UMA VISITA 

PARA AGRADECER OS VOTOS IPUENSES E REAFIRMAR O 

COMPROMISSO COM A POPULAÇÃO IPUENSE EM APOIAR O PROJETO 

POLITICO DO PREFEITO SERGIO RUFINO, O DESENVOLVIMENTO 

ECONOMICO E SOCIAL, PROPICIAR A POPULAÇÃO DE IPU UMA 

SOCIEDADE MAIS JUSTA, SOBERANA PARA TODOS NÓS, PARABENIZOU 

SEU COLEGA VEREADOR ELISAFRAN QUE NO DIA PRIMEIRO DE MAIO 

TOMARÁ POSSE DO GREMIO RECREATIVO IPUENSE COMO PRESIDENTE 

E O DESEJOU UM EXCELENTE TRABALHO COM MUITO SUCESSO. FEZ 

USO DA TRIBUNA O VEREADOR ELISAFRAN, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, ASSOCIOU-SE AS PALAVRAS DA VEREADORA ARLETE, 

ONDE RECEBEMOS A POPULAÇÃO DO BAIRRO POPULARES COM UM 

ABAIXO ASSINADO, DIZ TER SIDO PROCURADO TAMBEM POR ALGUNS 

MORADORES DESTE BAIRRO E JÁ HAVIA SE POSICIONADO DIANTE 

DESTE CASO, DIZ TER VISTO AÇÕES DO COLEGA VEREADOR EVALDO 

ONTEM LIMPANDO A PRAÇA, GRACAS A DEUS O BAIRRO DA BOA VISTA 

JUNTO COM POPULARES SENDO BEM ASSISTIDA EM CALÇAMENTOS, 

POPULAÇÃO SATISFEITA, NOSSAS AÇÕES CHEGANDO EM TODOS 

CANTOS DE NOSSA CIDADE, ASSOCIOU-SE AO PROJETO DE INDICAÇÃO 

DA VEREADORA OLINDA ONDE FALA SOBRE OS ANIMAIS SOLTOS EM 

NOSSA CIDADE, POR VARIAS VEZES O MESMO JÁ FEZ REFERENCIAS 

REFERIDAS ESTE ASSUNTO E RELEMBROU CASOS, PRECISA SER FEITO 

AS DEVIDAS AÇÕES COM ANIMAIS DOENTES QUE FICAM EM NOSSA 

CIDADE, PREJUDICANDO A SAUDE PRINCIPALMENTE COM CALAZAR, 

SOBRE AS ESTRADAS O MESMO ESTEVE PASSANDO POR ESTIVADO, 

LAGOA, SANTO ONOFRE, LADEIRA DA MACAMBIRA E DEMAIS 

LOCALIDADES REALMENTE OS RAMAIS ESTAO PREJUDICADOS, AS 

PRINCIPAIS ATE QUE AINDA NÃO ESTAO INSTRANSITAVEIS MAIS OS 

RAMAIS SE ENCONTRAM EM PESSIMO ESTADO, NESTE PERIODO 

CHUVOSO ESTAMOS TENDO MUITAS ALEGRIAS EM RELAÇÃO AOS 

NOSSOS RESERVATORIOS QUASE TODOS SANGRANDO, EXTERNOU 

TER ACOMPANHADO AS ENTRAGAS DOS FARDAMENTOS ESCOLARES 

JUNTAMENTE COM COLEGAS VEREAODRES E PODER EXECUTIVO, 

LOGO APÓS FIZERAM-SE PRESENTE NA COMUNIDADE DE ALTO ALEGRE, 

AGRADECEU A POPULAÇÃO PELO ACOLHIMENTO, REFERIU-SE A COPA 
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INTERMUNICIPAL DA LIGA EM QUE O MESMO CONVIDOU A TODOS PARA 

SE FAZEREM PRESENTES NO NOSSO ESTADIO MUNICIPAL, AGRADCEEU 

O SENHOR PREFEITO PELO CALÇAMENTO NO SÃO JOSÉ DO SERTÃO, 

AGRADECEU A VEREADORA ARLETE POR TER LEMBRADO DA ELEIÇÃO 

DO GREMIO, NO QUAL O MESMO FALOU DO MOMENTO OCORRIDO EM 

QUE FOI ESCOLHIDO PRO UNANIMIDADE, LHE DANDO MAIS 

RESPONSABILIDADE PARA COM A DIRETORIA DESTA AGREMIAÇÃO, DIZ 

TENATR FAZER DESTA AGREMIAÇÃO UM EXEMPLO PARA ESTE 

MUNICIPIO. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA TIA OLINDA, SAUDOU 

A TODOS OS PRESENTES, PARABENIZOU O VEREADOR ELISAFRAN PELA 

CONQUISTA, TIVEMOS NESTA SEMANA UMA SEXTA FEIRA FESTIVA QUE 

NOS ENCHEU DE ORGULHO, UMA FESTA QUE DUROU DAS 16:00 HORAS 

ATE 00:00 HORAS E FALOU DAS AÇÕES QUE OCORRERAM NO 

DECORRER DESTE DIA, ENTREGAS DE KIT’S ESCOLARES, 

INAUGURAÇÕES, ONDE PODEMOS VER O GRANDE EMPENHO DO 

PREFEITO SERGIO RUFINO EM VALORIZAR A EDUCAÇÃO DE NOSSO 

MUNIICPIO, PARABENIZOU A EDUCAÇÃO DE NOSSO MUNIICPIO  E 

TODOS QUE FAZEM PARTE DA MESMA, NÓS VEREADORES JUNTAMENTE 

COM O SENHOR PREFEITO ESTAMOS DE MÃOS DADAS NESSA MISSÃO 

QUE É DESENVOLVER E VALORIZAR CADA VEZ MAIS A NOSSA 

EDUCAÇÃO, DEPOIS SE FIZERAM PRESENTES NO ALTO ALEGRE 

ABRANGENDO TODAS AQUELAS COMUNIDADES CIRCUNVIZINHAS, LA 

TIVEMOS UMA GRANDE FESTA, INAUGURAÇÃO DE OBRAS CONTANDO 

COM A PRESENÇA DO DEPUTADO DENIS BEZERRA E A DEPUTADA 

AUGUSTA BRITO, NOSSO IPU ESTA CRESCENDO E AVANÇANDO A CADA 

DIA PELA DISPOSIÇAÕ E ATENCAO DO PREFEITO SERGIO RUFINO E O 

AGRADECEU, SE ADMIROU COM A BELEZA DA ESTRADA, ESTIVERAM 

REUNIDOS NO ESTUDIO DA RADIO IRACEMA NO SABADO JUNTAMENTE 

COM NOSSO DEPUTADO FEREDAL DENIS BEZERRA ONDE FALOU COM A 

COMUNIDADE DE IPU ONDE AGRADECEU O APOIO E CONFIANA DA 

POPULAÇÃO IPUENSE, FEZ UMA GRANDE REFERENCIA A REFORMA DA 

PREVIDENCIA QUE O MESMO É CONTRA  ESTA TRABALHANDO 

INTENSAMENTE E IDEPENDENTE DE QUALQUER COISA PARA QUE NOA 

SEJA APROVADA ESTA REFORMA QUE PREJUDICARA A TODOS NÓS 

BRASILEIROS, O MESMO SE COLOCOU A DISPOSIÇAÕ DOS IPUENSES 

QUANDO DIZ QUE LUTARA COM TODAS AS FORÇAS PARA QUE NÃO SEJA 

VOTADO CERTAS QUESTOES QUE VAO PREJUDICAR O POVO 

TRABALHADOR, SERA VOTADO NESTA NOITE A ABERTURA DO CREDITO 

ADICIONAL ESPECIAL PARA INSTALAÇÃO DE UM EQUIPAMENTO, 

UNIDADE DE ACOLHIMENTO PARA CRIANÇAS E ADOLESCENTES, UM 

PROJETO QUE VOTAR COM MAIS EMPENHO POR SER DE TAMANHA 

IMPORTANCIA, DIZ TER ACHADO A VERBA CURTA PARA MANTER ESTA 

UNIDADE, CUIDANDO DAS CRIANÇAS E ADOLESCENTES TEREMOS UM 

FUTURO MELHOR, PARABENIZOU O PREFEITO SERGIO RUFINO E A 
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SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL, CONSELHO TUTELAR, O 

MINISTERIO PUBLICO POR COBRAR DO NOSSO PREFIETO, POIS NÃO É 

FACIL MANTER UMA UNIDADE DE ACOLHIMENTO, FALOU DO SEU 

PROJETO DE INDICAÇÃO E A IMPORTANCIA DE SER ATENDIDO PELO 

PREFEITO SERGIO RUFINO, FEZ UMA ALUZAO AO BAIRRO DA BOA VISTA 

EM ESPECIAL POPULARES EM QUE TODOS NÓS ESTAMOS DE MAOS 

DADAS NESTA SOLICITAÇÃO QUE A POPULAÇÃO MANDOU A ESTA CASA 

E DIZ CONTAR QUE LOGO MAIS ESSA PROBLEMATICA SERA RESOLVIDA, 

ESTAMOS SENDO EM BUSCA DA MELHORIA DA POPULAÇÃO IPUENSE. 

FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR KLEYSON, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, JUSTIFICOU SUA ESTADIA NESTA CASA ONDE DEIXA SUA 

MARCA DE UMA PESSOA QUE SEMPRE BUSCA O MELHOR PARA NOSSO 

MUNIICPIO, DIZ TER TIDO A OPORTUNIDADE DE ACOMPANHAR SEU 

AMIGO JOAQUIM NA GRAVAÇÃO DO SEU CD E DVD, ONDE PARABENIZOU 

O BELO SHOW A QUAL O MESMO É MERECEDOR DAQUELA NOITE, 

ESTAMOS AQUI PARA FAZER JUZ AS INTENÇÕES E PEDIDOS DA 

POPULAÇÃO DO NOSSO MUNIICPIO, FALOU DA PARTICIPAÇÃO NA 

ENTREGA DOS KIT’S ESCOLARES JUNTAMENTE COM COLEGAS 

VEREADORES, PREFEITO SERGIO RUFINO, DEPUTADOS ESTADUAL 

AUGUSTA BRITO E FEDERAL DENIS BEZERRA NO QUAL FIZEMOS ESSA 

ENTREGA SIMBOLICA DESTE FARDAMETO, MOMENTO EM QUE O MESMO 

SE SENTIU AGRACIADO, PARTICIPOU TAMBEM EM SUA COMUNIDADE DE  

SÃO JOSE DOS MARTINS DA CONFERENCIA ONDE SOLICITAMOS E 

VIMOS AS POSSIBILIDADES VERDADEIRAS DESTA REGIÃO, DIZ TER 

PARTICPADO DA FESTA DE INAUGURAÇÃO E REFORMA DA UNIDADE 

BASICA DE ALTO ALEGRE E TIMORANTE E EXTERNOU SUA SATISFAÇÃO 

POR TER FEITO PARTE DESTA BELA FESTA, ONDE A COMUNIDADE SE 

ENTREGOU E VIU QUE FOI ENTREGUE UMA BOA, AGRADECEU AO SEU 

PEDIDO FEITO PARA SUA COMUNIDADE DE SÃO JOSE DOS MARTINS QUE 

AS MAQUINAS TRANSPASSASEM LA PARA ORGANIZAR AS RUAS DA 

COMUNIDADE E TAMBEM AS ESTRADAS QUE DÃO ACESSO, BEM COMO 

TAMEBM ORGANIZAR O POÇO PROFUNDO QUE ESTA QUASE SENDO 

SOTERRADO PELA AGUA E LAMA E AGRADECEU AO SENHOR PREFEITO 

SERGIO RUFINO PELO NOSSO PEDIDO TER SIDO ATENDIDO PELA 

GESTÃO, ESTAMOS EM UM MOMENTO ÚNICO AO VER NO MESMO EM 

QUE TEM A HONRA DE APRESENTAR HOJE UM PROEJTO DE INDICAÇÃO 

NESTA CASA DESTACANDO A IMPORTANCIA DO MESMO EM SER 

ATENDIDO PELO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, A CULTURA DE UM 

POVO É A SUA IDENTIDADE POR TEMOS QUE VALORIZAR MAIS NOSSA 

CULTURA, MELHOR APROVEITA-LA, AGRADECEU A TUDO QUE VEM 

SENDO DESENVOLVIDO PELO NOSSO PREFEITO SERGIO RUFINO QUE 

TEM TRABALHADO MUITO, TODOS ESSES EVENTOS TEM O TOM DE 

ELEGANCIA DA NOSSA PRIMEIRA DAMA, ENCREMENTANDO O QUE VEM 

SENDO FEITO EM NOSSO MUNICIPIO, TEMOS MUITOS 
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REPRESENTANTES DO ESPORTE MAIS TEMOS QUE NOS DIRECIONAR 

PARA CULTURA TAMBEM, TEMOS MUITOS ARTISTAS E SOLICITOU QUE 

OS MESMOS SE UNAM, EXTERNOU QUERER COLABORAR COM SUA 

COMUNIDADE E SEU MUNIICPIO E SOLCIITOU UNIAO DOS COLEGAS 

VEREAODRES PARA QUE POSSAM DESENVOLVER PROJETOS 

ABRNAGENDO TODAS ESSA AREAS SOLICITADAS PELO MESMO, NA 

REGIAO DAS QUEBRADAS FOI REALIZADA UMA MANUTENCAO PARA 

MELHORIAS DAQUELA ESTRADA, MAIS QUE PRECISA SER REFEITA, DIZ 

JÁ TER PROCURADO O SENHOR PREFEITO, QUE LHE REPASSOU QUE 

COM A PARADA DAS CHUVAS IRA SER FEITO O PROCESSO DE 

PIÇARRAMENTO NAQUELA  COMUNIDADE. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR EVALDO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ASSOICOU-SE 

AS INDICAÇÕES E REINVIDICAÇÕES DOS COLEGAS VEREADORES 

NESTA NOITE, NO PAPEL DE INTERLOCUTOR ENTRE PODER 

LEGISLATIVO E EXECUTIVO, ESTA SEMPRE ANOTANDO E LEVANDO AS 

REINIVIDICAÇÕES E COBRANDO, TEMOS ALGUNS RETORNOS QUE 

TODOS RECONHECEM AQUI NA TRIBUNA DESTA CASA, É ASSIM QUE SE 

FAZ UM TRABALHO E EXTERNOU SUA SATISFAÇÃO DESTE PAPEL 

EXERCIDO PELO MESMO, OS BENEFICIADOS SÃO SOMENTE A 

POPULAÇÃO, DESTACOU SUA INDICAÇÃO APRESENTADA NESTA NOITE 

E ENFATIZOU A IMPORTANCIA DE SER ATENDIDA PELO SENHOR 

PREFEITO, AGRADECEU A AUTARQUIA DO MEIO AMBIENTE E CONTROLE 

URBANO A QUAL O MESMO DEFENDEU A SUA CRIAÇÃO NESTA CASA, 

POR PASSAGEM DO SENHOR PRESIDENTE DESTA AUTARQUIA O MEMSO 

FEZ UMA SOLICITAÇÃO PARA QUE VISSE A POSSIBILIDADE DE ESSA 

AUTARQUIA ADMINISTRAR DOS LOGRADOUROS PUBLICOS, NOSSAS 

PRAÇAS QUE DE CERTA FORMA FAZ PARTE DO MEIO AMBIENTE E 

CONTROLE URBANO, EM QUE SOLICITOU A LIMPEZA DAS CASAS 

POPULARES A QUAL FOI DADO INIICIO A AUTARQUIA QUE AINDA NÃO 

TEM MUITAS CONDIÇÕES TECNICAS E FINANCEIRAS NÃO PERMITE, 

ONTEM FOI FEITO UMA PARTE DA LIMPEZA E A MAQUINA QUEBROU MAIS 

LOGO SERA FEITO O CONCERTO E A LIMPEZA SERA FINALIZADA, NÓS 

VEREADORES DEVEMOS FICAR ATENTOS, EXISTEM RUMORES DE UMA 

PRIVATIZAÇÃO DO BANCO DO NORDESTE E O MESMO DIZ ACOMPANHAR 

ATENTAMENTE E FALOU DESTE CASO E DESTE GRANDE RISCO DE 

PERDEMOS O BANCO DO NORDESTE, TEMOS VISTO GOVERNO DO 

BOLSONARO NÃO TEM FEITO NADA DE BOM PARA OS POBRES E ESTE 

BANCO TEM DADO UM GRANDE AUXILIO A POPULAÇÃO CARENTE, 

DANDO UMA MELHORADA ASSIM NO DESENVOLVIMENTO DO NOSSO 

ESTADO, TEMOS QUATRO REPRESENTANTES QUE FORAM VOTADOS A 

NIVEL FEDERAL E QUE TEMOS OBRIGAÇÃO DE CHEGAR AOS 

DEPUTADOS E PRECIOSIONAR PARA QUE ELES FIQUEM ATENTOS POIS 

A HORA É ESSA, NOA PODEMOS ESPERAR QUE SEJA FEITA ESSA 

ARBITRARIEDADE COM NOSSO NORDESTE, É UM CASTIGO ESSA AÇÃO 
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QUE O PRESIDENTE ESTA QUERENDO REALIZAR. O SENHOR 

PRESIDENTE COLOCOU EM APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 

N°04/2019, QUE AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL E 

ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, 

APORVADO POR UNNAIMIDADE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR EM 

NOME DE DEUS, DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA.EU, 

MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS LAVREI E ASSINEI APRESENTE ATA. 

EM, 26 DE MARÇO DE 2019. 


